



ATTACHMENT F – QUESTION & ANSWERS
SOURCING ALLIANCE/EQUALIS GROUP: SPORTS SURFACING & RELATED SOLUTIONS PROGRAM

Question 1

I believe we are missing Attachment F, please advise. Thank you.

Answer 1

Thanks for bringing that to my attention. In doing so, I realized the point allocation between the Technical Proposal and Cost Proposal did not accurately reflect how it was intended to be listed. I will upload Attachment F and the revised RFP document so that the documents provided reflect these adjustments. Thanks, David Robbins Equalis Group

Question 2

How do you add or upload additional documents or attachments associated with your technical proposal?

Answer 2

Bonfire allows you to upload multiple documents associated with all of the requirement sections of your proposal.

It is important that all of the attachments uploaded that are directly associated are named according to the naming methodology outlined in **Section 1.3** of **Attachment A – Technical Proposal Requirements and Specifications**.